

距高考不到60天了,如何有效备考才能超常发挥,冲刺梦寐以求的
大学名校?曾连续多年为清华大学等顶尖学府输送优秀生源的郑州晨钟
(陈中)教育集团,将于4月21日、22日举办“名师点睛——高考冲刺大串
讲”大型高考讲座,与北京海淀教研、北京四中等一批特高级名师、高考命
题权威专家强强合作,面对面指点中原学子快速提分,零距离助你事半功
倍圆梦名校。
记者 吴幸歌

时间:4月21日、22日,两天
6科(数、理、化、语、英、生)精彩串讲。
地点:郑州市紫荆山路与商城路交叉口裕鸿国际D座
陈中数理化紫荆山总校6楼报告厅
讲座费用:600元/位 温馨提示:座位仅余200席
抢票热线:0371-69131555 63619977 88889111 88887156

陈中全日制招生考试将火
爆启动

引领小升初 拔萃新初一

在去年小升初考试中,陈中全日制学
校一鸣惊人,首届65名小升初毕业生(分3
个班)100%升入枫杨外国语、郑州实验外
国语、郑州一中分校、郑州中学实验班等名
校;初中部学生期末考试语数外每科成绩
都高出郑州市平均成绩近20分。今年,该
校将再创新辉煌。4月14日,陈中全日
制实验学校招生考试火爆开启,在全省范
围内选拔一年级至七年级的优秀学生,其
中,小升初签约班和新初一选拔班更是我
省各地优秀学生激烈角逐的目标。

位于郑州市迎宾路2号的陈中实验学
校,是一所全日制全封闭的寄宿制学校,荟
萃省内外诸多名师。该校实行小班化分
层教学,每班35人,其注重学业水平与综
合素质双重培养的教育理念,赢得了家长
的赞誉,学生的信赖、社会的认可。

陈中全日制实验学校以陈中数理化
10多年教学积淀为立校之根基,不仅立足
教学大纲,创新“金质课堂”教学模式,而
且紧扣小升初考试,开设奥数、新概念英
语、语文精读解析等高端课程,通过“特
色课堂”培优拔高,激发学生学习兴趣,挖
掘学生潜能素质,实现了成绩、素质双赢,
教学成果可圈可点。

考试时间:4月14日下午2点
地点:郑州市花园路与农业路
交叉口向西100米路南陈中数理化
小升初枫杨基地六楼
预约热线:
0371-69131555 63619977
63615557 63695557

北京权威名师 “指路”中原学子

陈中“名师点睛”大型中高考讲座21日、22日举行
面对面指点中原学子,零距离助你快速提分

四大优势,给力快速提分

丰富的办学经验 高品质的教学质量

作为我省首家被纳入“郑州市优质教育资源倍增工程”的民办教育集团,晨钟(陈中)教育集团已连续10年成功举办中高考串讲,积累了丰富的办学经验,取得了丰硕的教学成果,赢得了社会各界一致好评。得益于晨钟(陈中)教育集团丰富的办学经验和高品质的教学质量,陈中学生在历年中考及高考中领跑全省,近年来被清华大学录取的李晓娅、杨妍然等堪称其中的佼佼者。

顶级的师资队伍 把握最新出题方向

阅卷无数不如名师指路。本次高考大串讲,晨钟(陈中)教育集团与北京海淀教研、北京四中一批特高级名师、高考命题权威研究专家强强合作,为中原学子带来前所未见的高端课程。据悉,这些名师均有丰富的教学、教研经验,其中多人享受国务院特殊津贴或参与过高考命题。

专精的授课内容 透析高考重点难点

高考一分值千金,考前提分有“秘籍”。此次高考大串讲,各科名师将在深入解析近年高考试卷并结合自身命题经验的基础上,全面助力广大考生洞悉2012年河南新课改高考新趋势,把脉语数英及文综、理综各科备考重点及方法,真正做到有效备考、制胜高考。

秘籍1.剖析2012年高考命题规律、解读最新高考资讯,把握命题方向。

秘籍2.在为考生理清知识脉络、把握高考要点的同时,注重短准快的高效提分,辅导方法及时奏效。

秘籍3.指导考生掌握应考策略、应考答题规则并进行专业心理辅导。

独家的试题资料 护航2012年高考

独自在茫茫题海奋斗,不如高考“宝典”在手。此次高考大串讲,全国各科名师还带来了独家的高考复习教材,这些教材积淀了名师们多年来的经验及智慧,指导学生快速有效地攻克高考的考点、难点及高分点,在最短的时间内赢得最好的提分效果,从而让优等生冲刺名校胜券在握,让潜力生弥补差距突飞猛进。

部分名师介绍

高老师 北京四中高三数学教师

数学奥林匹克竞赛国家级教练员,所带毕业班每年都有多人考入清华、北大,毕业班成绩在北京市名列前茅,数学竞赛辅导多人获北京市一、二等奖,指导学生多人获北京市科技创新大赛一等奖。

柳老师 北京四中高级化学教师

北京化学会常务理事、会员,多年荣获“竞赛优秀辅导员”。具有16年高中化学教学经验,多年参与北京西城区模拟试题的命制。所带毕业班每年都有多人考入清华、北大,化学竞赛指导多人获全国一等奖。

谢老师 北京四中高级语文教师

17年高中语文教学经验,多年高三把关,参与北京西城区高三模拟试题的命制工作及北京版语文教材教师用书的编写。所带毕业班每年都有多人考入清华、北大,所教班级语文高考成绩优秀,北京市紫禁杯优秀班主任一等奖获得者,所指导的学生作文多次获全国一等奖。

毕老师 北京四中生物高级教师

北京四中生物组副教研组长,区级学科带头人、兼职教研员,北京四中教科室成员,兼任科技教育的专职教师。

张老师 海淀教师进修学校数学特级教师

北京市数学特级教师,北京市中学市级学科教学带头人。曾被授予“北京市优秀青年教师”称号,海淀区名师工作站数学科导师组组长。

专业硕士改革浪潮来临 两大变化值得关注

在2012年165.6万人的考研大军中,专业硕士因其报名人数
的迅速增长成为一支备受瞩目的队伍,但实际在专业硕士
设立之初,报考专硕的考生却曾一度被边缘化。 记者 吴幸歌

课程偏向实际应用,难寻合适培训机构

新东方在线考研辅导专家甘源老师表示:
“过去很多人都对专硕有误解,甚至不知道专硕
也是双证文凭,主动报考的人不多,多数都是调
剂后的选择。但真正入学后就会发现,专硕的
课程更偏重实际应用,主要以实践教学为主,以
理论学习为辅,并且实行双导师制,既有主管教
学的老师,同时也会有具备丰富经验并取得一
定成就的校外导师。在西方国家专业型硕士已
经占到总硕士比例的70%~80%,很多去国外
读研的同学,其实拿到的也就是专硕的学位,而
我国的专硕设立比较晚,免不了会在前期有一
个破茧成蝶的过程。”

有考试就会有相应的考试辅导需求,专业
硕士也不例外。一项项掷地有声的考试改革政
策,让报考专硕的考生数量呈现直线型增长趋
势,也让爆棚的考生辅导需求接踵而来。然而
与普通的考研学生不同的是,“异军突起”的
专硕生们的需求来得更加切实。

“像我们这样一边复习、一边还得工作的考
生要难得多,而且专硕考试也不是什么容易的
考试,自己复习肯定是行不通,但是平时得上
班,周末也经常因为各种事情脱不开身,找个
合适的辅导班也变成难事。”刚刚走过2012考
研的小林回忆。

新东方网络课程满足更多学生需求

专业硕士一直主打“应用型人才培养路
线”,甚至一些管理类专硕不接受应届生报
名,在职人员自然成为了专硕的主力生源。学
习时间不固定、生源分布零散等,一直是这些
在职考生身上最为纠结的特点。随着考生数量
的日益猛增,专硕辅导需求随之而来,如何满
足这类考生的切实需求成为辅导机构最重要的
课题。为此记者走访了几家考研培训机构发
现,网络培训机构在此时体现出快速的市场需
求反应能力。

据悉,知名网络教育机构新东方在线,目
前推出了2013版MBA/MPA/MEM、会计硕

士、金融硕士、翻译硕士等最新网络课程,
通过科学的课程内容设计和基于互联网的学
习方式满足更多考生的需要,就连辅导机
构最为常见的讲座,也是通过网络直播进
行。

新东方在线考研项目总监甘源老师表
示:“网络辅导优势明显,希望参加辅导的考
生很多。新东方在线不需要考虑这些在职
学员是否集中、能否统一学习的问题,系统
课程的研发及上线周期都要短得多,可以更
快的根据考生的实际需求去开发相应的课程
体系。”

新东方 XDF.CN 郑州新东方学校

春季、暑假课程

新区 开业

4月20日-22日

课程

5.5折

部分课程
低至99元

纬五路(教育学院)校区
大学路(升龙国际)校区

网址:
zz.xdf.cn

网上报名最高优惠500元!

纬五路校区: 纬五路与经六路交叉口省教育学院三楼四楼 > 88882400
大学路校区: 大学路与政通路向西100米升龙商业广场B座3层 > 66655577